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ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΠΟΛΙΧΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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ΠΟΛΗ: Θεσσαλονίκη 
Τ.Κ 56 533

ΤΗΛ: 2310 – 587 004 
 FAX: 2310 – 587 074 
Ε-mail: keepol@otenet.gr

Δευτέρα, 18 Ιουνίου 2007
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
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Τα Κέντρα Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Κ.Ε.Ε) αποτελούν μία σύγχρονη προσέγγιση στον τομέα της Δια Βίου Μάθησης. Σκοπό έχουν να συμβάλουν στην προσωπική ανάπτυξη, στην απασχολησιμότητα, στην κοινωνική συμμετοχή καθώς και στην πολιτισμική καλλιέργεια όλων των πολιτών, ανεξάρτητα από την οικονομική και κοινωνική κατάσταση, τη χώρα καταγωγής τους, την ηλικία και το μορφωτικό τους επίπεδο.

Τα Κ.Ε.Ε. είναι δομές της Γενικής Γραμματείας Εκπαίδευσης Ενηλικών (Γ.Γ.Ε.Ε.) και η λειτουργία τους υποστηρίζεται από το Ινστιτούτο Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Ι.Δ.ΕΚ.Ε.). Εντάσσεται στο Ε.Π.Ε.Α.ΕΚ. ΙΙ του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) κατά 75 % και από το Ελληνικό Δημόσιο κατά 25 %. 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι την προηγούμενη εβδομάδα δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Ι.Δ.ΕΚ.Ε. (www.ideke.edu.gr) η προκήρυξη για τις θέσεις ωρομίσθιων εκπαιδευτών/ εκπαιδευτριών πανελλαδικά για τα προγράμματα:

· Κοινωνική Οικονομία και  Κοινωνική Επιχειρηματικότητα

· Ανάπτυξη Κοινωνικών Δεξιοτήτων στο Χώρο Εργασίας

· Διαχείριση Κινδύνων και Κρίσεων και Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών

Αιτήσεις μπορούν να υποβάλλουν πτυχιούχοι (Α.Ε.Ι & Τ.Ε.Ι) των ακόλουθων ειδικοτήτων:

· Οικονομικών Επιστημών 

· Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων
· Κοινωνιολόγιας
· Ψυχολογίας
· Κοινωνικής Εργασίας
· Ιατρικής 
· Νοσηλευτικής 
· Αρχιτεκτόνων Μηχανικών

·  Πολιτικών Μηχανικών

·  Γεωλογίας

·  Γεωλογίας & Περιβάλλοντος
· Πυροσβεστικής Ακαδημίας (τμήμα Ανθυποπυραγών)

·  Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος

· 9. Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος
Για το Κ.Ε.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης (Πολίχνη) αιτήσεις μπορούν να υποβάλλουν πτυχιούχοι (Α.Ε.Ι & Τ.Ε.Ι) των ακόλουθων ειδικοτήτων: 

1. Ιατρικής 
2. Νοσηλευτικής 
Με εργασιακή ή εκπαιδευτική εμπειρία σε θέματα: Πρώτες βοήθειες και έκτακτα περιστατικά. Θα προτιμηθούν οι κάτοχοι μεταπτυχιακών τίτλων ( Μaster ή PhD ) με εξειδίκευση στα παραπάνω θέματα.

3. Αρχιτεκτόνων Μηχανικών

4.  Πολιτικών Μηχανικών

5.  Γεωλογίας

6.  Γεωλογίας & Περιβάλλοντος
Mε εργασιακή ή εκπαιδευτική εμπειρία σε θέματα: Σεισμολογία, οργάνωση διαχείρισης σεναρίων και ασκήσεων εκκένωσης κτιρίων. Θα προτιμηθούν οι κάτοχοι μεταπτυχιακών τίτλων ( Μaster ή PhD ) με εξειδίκευση στα παραπάνω θέματα.

7.  Πυροσβεστικής Ακαδημίας (τμήμα Ανθυποπυραγών)

8.  Δασολογίας & Φυσικού Περιβάλλοντος

9. Δασοπονίας & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος
Mε εργασιακή ή εκπαιδευτική εμπειρία σε θέματα: Διαχείρισης κινδύνων. Θα προτιμηθούν οι κάτοχοι μεταπτυχιακών τίτλων ( Μaster ή PhD ) με εξειδίκευση στα παραπάνω θέματα.

Η προκήρυξη θα είναι διαθέσιμη μέχρι τις 05/07/2007. Απορρίπτονται αιτήσεις εκπαιδευτών που είναι ήδη ενταγμένοι στη λίστα κατάταξης εκπαιδευτών κάποιου Κ.Ε.Ε.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην ιστοσελίδα του ΙΔΕΚΕ (www.ideke.edu.gr) ή στο Κ.Ε.Ε. της περιοχής που σας ενδιαφέρει (http://kee.ideke.edu.gr). Για το Κ.Ε.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης (Πολίχνη) το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι 2310-587004 (Ώρες Λειτουργίας : 9:00 – 17:00) 







Η Υπεύθυνη Εκπαίδευσης του Κ.Ε.Ε.
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Το παρόν έργο εντάσσεται στο ΕΠΕΑΕΚ 2 του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων , Μέτρο 1.1, Ενέργεια 1.1.2 και συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ.
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