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	Συνοπτική έκθεση για τα επιστημονικά και επαγγελματικά ενδιαφέροντά σας και τους λόγους για τους οποίους ενδιαφέρεστε για Μεταπτυχιακές  Σπουδές.


	ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ  ΥΠΟΒΑΛΛΩ:

	1. Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα
(    ) Επικυρωμένο αντίγραφο πτυχίου/διπλώματος 
(    ) Επικυρωμένο πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας (με ακριβή Μ.Ο.) 
(    ) Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας
(    ) Τέσσερις (4) Φωτογραφίες
(    ) Δύο συστατικές επιστολές  
(   ) Αποδεικτικό Αγγλικής Γλώσσας
(   )Αποδεικτικό γνώσης Η/Υ
(    ) Επιστημονικές δημοσιεύσεις, διακρίσεις  
(   ) Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας  
(  ) Αναλυτική έκθεση για τα επιστημονικά και επαγγελματικά ενδιαφέροντά σας και τους λόγους για τους οποίους ενδιαφέρεστε για  Μεταπτυχιακές  Σπουδές.
(   ) Άλλο στοιχείο που κατά τη γνώμη σας θα συνέβαλε, ώστε η επιτροπή αξιολόγησης να σχηματίσει πληρέστερη και πιο ολοκληρωμένη άποψη.
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	Όλα τα δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. M.B.A.  του Πανεπιστημίου Αιγαίου ως την ημερομηνία λήξης υποβολής τους, σύμφωνα με τις εκάστοτε προκηρύξεις.
Οι αποτυχόντες έχουν δικαίωμα να αποσύρουν τα δικαιολογητικά τους εντός 1 μήνα  από την ημερομηνία ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων.


ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

Δηλώνω υπεύθυνα ότι  οι πληροφορίες που δίνονται σ' αυτή την αίτηση είναι  ακριβείς και αληθείς.

 ΥΠΟΓΡΑΦΗ                                                                                                                                        ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ


