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Α. Εισαγωγή

Σε έναν κόσμο που καθημερινά αλλάζει και εξελίσσεται, η εκπαίδευση και η επαγγελματική κατάρτιση αποτελούν βασική ανάγκη για όλους. Η Globaltraining® στην πολυετή επιτυχημένη παρουσία της στον χώρο της επαγγελματικής εκπαίδευσης και μεταπτυχιακών επαγγελματικών πιστοποιήσεων σχεδιάζει και οργανώνει σεμινάρια για την ανάπτυξη χρήσιμων δεξιοτήτων & γνώσεων στο σύγχρονο και πολυμορφικό περιβάλλον της διοίκησης των επιχειρήσεων. 

Τα σεμινάρια που έχουν σχεδιαστεί απευθύνονται τόσο σε στελέχη επιχειρήσεων όσο και σε ελεύθερους επαγγελματίες οι οποίοι εμπλέκονται στην ανάπτυξη, επικοινωνία και υλοποίηση του στρατηγικού και επιχειρησιακού τους σχεδίου. Τα προγράμματα μας έχουν δημιουργηθεί για την κάλυψη των επιχειρηματικών αναγκών με στόχο την  απόκτηση βασικών εννοιών, αρχών και διαδικασιών που εφαρμόζονται στην διοίκηση των σύγχρονων επιτυχημένων επιχειρήσεων. Η διαμόρφωση των προγραμμάτων στοχεύει όχι μόνο να «μυήσει» τους συμμετέχοντες με το αντικείμενο αλλά να τους βοηθήσει πρακτικά να αποκτήσουν τα κατάλληλα εφόδια και τα βασικά συστατικά που απαιτούνται.

A. Globaltraining®
Η Globaltraining® είναι ένας από τους μεγαλύτερους επαγγελματικούς πολυεθνικούς εκπαιδευτικούς οργανισμούς στην Ευρώπη με εξειδίκευση στην παροχή προγραμμάτων σπουδών που οδηγούν στην απόκτηση περιζήτητων επαγγελματικών τίτλων όπως: 

· ACCA (Association of Chartered Certified Accountants)

· CFA (Chartered Financial Analysts) 

· CIA (Certified Internal Auditor) 

· CIPR (Chartered Institute of Public Relations)

· CBM (Certified Business Manager)

· DipIFR (Diploma in International Financial Reporting Standards by ACCA)

· DipFM (Diploma in Financial Management by ACCA)

Επίσης, η Globaltraining® προσφέρει ειδικά workshops & σεμινάρια, μικρής και μεγάλης διάρκειας, σε επιλεγμένη θεματολογία της διοίκησης των επιχειρήσεων όπως*:

1:  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ (MAXIMIZING EFFECTIVENESS OF SALES)

2: ΑΡΧΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ (MANAGEMENT ACCOUNTING BASICS & PREPARATION OF BUDGETS)
3. Επιχειρηματικότητα (Entrepreneurship)

4. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΚΕΨΗ - (CREATIVE THINKING)

5.  ΔΙΕΘΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ - (INTERNATIONAL ACCOUNTING STANDARDS)

6:  ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΟΝΟΥ - (MANAGING PEOPLE & TIME MANAGEMENT)
7:  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ & ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ - (BUSINESS MANAGEMENT & STRATEGY)

8:  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ - (BUSINESS PLANNING)

9:  ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ - (INTERNAL AUDIT)

10. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ –CSF’s, KPI’s & THE BALANCED
SCORECARD (CRITICAL SUCCESS FACTORS, KEY PERFORMANCE INDICATORS & THE BALANCED SCORECARD)              

11. ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ (TOTAL QUALITY MANAGEMENT)

12. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ - (STRATEGICALLY MANAGING PEOPLE)

13. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ - (SALES TECHNIQUES)

14. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΓΙΑ ΜΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ - (FINANCE FOR NON FINANCIAL MANAGERS)  

* Η Globaltraining® έχει τη δυνατότητα διοργάνωσης σεμιναρίων σε εξειδικευμένες θεματολογίες κατόπιν δικού σας αιτήματος ανάλογα  και με τις ανάγκες της επιχείρησης.

Β. Αναγνώριση

Η αναγνώριση και καταξίωση της Globaltraining® ως του κορυφαίου επαγγελματικού εκπαιδευτικού οργανισμού στη διοίκηση, λογιστική, ελεγκτική και χρηματοοικονομική, καταδεικνύεται και από τα εξής:

(α) Την επιλογή της Globaltraining® από τις μεγαλύτερες διεθνείς λογιστικές και ελεγκτικές εταιρείες (π.χ. PricewaterhouseCoopers, Deloitte, Ernst & Young, KPMG, Grant Thornton κ.λπ.) ως του αποκλειστικού εκπαιδευτικού οργανισμού για την εκπαίδευση των στελεχών τους στο επαγγελματικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα ορκωτών λογιστών-ελεγκτών  ACCA το οποίο βασίζεται στα ΔΛΠ.

(β) Την επιλογή της Globaltraining® από το Χρηματιστήριο Αθηνών (Χ.Α.) ως επίσημου εκπαιδευτικού φορέα για την εκπαίδευση και προετοιμασία των στελεχών των ελληνικών εισηγμένων εταιρειών για απόκτηση του επαγγελματικού τίτλου CIA καθώς και για την υιοθέτηση των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΔΛΠ) στην Ελλάδα.

(γ)
Την επιλογή της Globaltraining® από τις μεγαλύτερες ελληνικές και πολυεθνικές εταιρείες, ΔΕΚΟ και δημόσιους οργανισμούς ως εκπαιδευτικού οργανισμού για την εκπαίδευση των στελεχών τους στη χρηματοοικονομική, λογιστική και ελεγκτική (π.χ. Eurobank, Alpha Bank, Τράπεζα Πειραιώς, Ελληνικά Πετρέλαια, Ναυπηγεία Σκαραμαγκά, Δημόσια Επιχείρηση Αερίου, Υπουργείο Οικονομικών, Coca Cola 3E, Shell, British Petroleum, Intracom κ.λπ.).

Γ. Διεθνής Καταξίωση!

Η Globaltraining® είναι ο μοναδικός εκπαιδευτικός οργανισμός στα Βαλκάνια που έχει αξιολογηθεί από το ACCA ως “Platinum Status Tuition Provider” μετά από την αξιολόγηση της Globaltraining® και ικανοποίηση όλων των σχετικών αυστηρών κριτηρίων που αφορούν:

1. Στα «αποτελέσματα» των υποψηφίων της Globaltraining® στις παγκόσμιες εξετάσεις του ACCA (exam pass rates).

2. Στην «εκπαιδευτική υποδομή» της Globaltraining®, δηλαδή κτίρια, εγκαταστάσεις και εξοπλισμό (supportive and comfortable physical environment and facilities).

3. Στην «διοικητική και εκπαιδευτική υποστήριξη» που προσφέρει η Globaltraining® στους υποψήφιους ACCAs (student support).

4. Στην «ποιότητα του εκπαιδευτικού, υποστηρικτικού και διαφημιστικού υλικού» που χρησιμοποιεί η Globaltraining® (study, support and promotional materials).

5. Στην προσφορά από την Globaltraining® «εκπαιδευτικών υπηρεσιών ανώτατης ποιότητας» (highest standards of tuition), και

6. Στην ανάπτυξη και εφαρμογή «αποτελεσματικών και αποδοτικών διαδικασιών παρακολούθησης και ελέγχου» των εκπαιδευτικών προγραμμάτων της Globaltraining®  (robust monitoring and control procedures).

Δ. Προγράμματα Ιουνίου 2008:

* Επιχειρηματικότητα – Στήστε τη δική σας Επιχείρηση! (Entrepreneurship): Σάββατο 14 Ιουνίου 2008, 09.30 – 17.30, Εισηγητής: Δρ. Κωνσταντίνος Κυρίτσης, Εκτελεστικός Διευθυντής Globaltraining®

* Αποτελεσματικές Πωλήσεις: Σάββατο 21 Ιουνίου 2008, 09.30 – 17.30, Εισηγητής Γιώργος Διαμαντόπουλος, Ειδικός Σύμβουλος Globaltraining®

* Χρηματοοικονομικά για μη – χρηματοοικονομικά στελέχη: Σάββατο 21 και Κυριακή 22 Ιουνίου, 09.30 – 17.30, Εισηγητής Στέλιος Ντότσιας, FCCA, Senior Lecturer, Globaltraining®
* ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ! Οι σπουδές του 21ου αιώνα: Μεταπτυχιακοί Επαγγελματικοί Τίτλοι Σπουδών ACCA, CIA, CFA, CBM, Τρίτη 24 Ιουνίου 2008 18.00 – 20.30 – ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ – Δηλώστε συμμετοχή τώρα! (2106722868-9)

Όλα τα σεμινάρια και οι παρουσιάσεις γίνονται στο εκπαιδευτικό και συνεδριακό κέντρο της Globaltraining®, Μεσογείων 265 Ν. Ψυχικό, τηλ. 210-6722868

Χορηγοί Επικοινωνίας: www.proslipsis.gr, www.studysmart.gr, www.skywalker.gr 

Σημείωση! ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Για όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα ισχύουν τα παρακάτω:
Συμπληρώνοντας την φόρμα δήλωσης συμμετοχής, πραγματοποιείτε κράτηση θέσης η οποία δεσμεύεται με την προκαταβολή του 40%  του συνολικού κόστους του προγράμματος.
Το υπόλοιπο ποσό θα καταβάλλεται πριν την λήξη του προγράμματος (τελευταία ημέρα του προγράμματος). 
Εάν δεν έχει καταβληθεί όλο το οφειλόμενο ποσό μέχρι την ημερομηνία των εξετάσεων, ο συμμετέχοντας δεν θα λάβει βεβαίωση συμμετοχής ή Diploma (ανάλογα με το πρόγραμμα που ακολουθεί) μέχρι να εξοφληθεί το σύνολο του ποσού.
Οι συμμετέχοντες θα λάβουν δικαίωμα έκπτωσης 10% για συμμετοχή στα επόμενα σεμινάρια ή Diplomas. Επίσης έκπτωση της τάξεως 10% προσφέρεται από την εταιρία σε περίπτωση που το σεμινάριο επιλογής χρηματοδοτείται από κάποια εταιρία και υπάρχει μαζική κάλυψη του προγράμματος.

ΟΑΕΔ: Υπό ορισμένες προϋποθέσεις, ολόκληρο το κόστος μπορεί να καλυφθεί από το σχέδιο 0.45% του ΟΑΕΔ. 
