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Η εγκύκλιος του υπουργείου Παιδείας για τους 30μηνίτες
ΚΕΦΑΛΑΙΟ  Α΄

Το ΥΠΕΠΘ, σε εφαρμογή του άρθρου 6, παρ. 4 του Ν.3255/2004 (ΦΕΚ 138/22.7.2004 τ.Α΄) κ α λ ε ί   τους εκπαιδευτικούς όλων των κλάδων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, οι οποίοι την 30.6.2004 συμπλήρωσαν κατά τις κείμενες διατάξεις πραγματική προϋπηρεσία αναπληρωτή ή ωρομισθίου εκπαιδευτικού τουλάχιστον 30 μηνών, να υποβάλουν Αίτηση-Δήλωση από 26 Απριλίου  έως  13 Μαΐου 2005.

ΥΠΟΒΟΛΗ  ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Δικαίωμα υποβολής έχουν: 

Α. Οι εγγεγραμμένοι στον ενιαίο πίνακα αναπληρωτών (Πίνακα Β’, του Ν. 3027/2002 και της αριθ. 35557/2003 Ρυθμιστικής Απόφασης) σχολικού έτους 2004-2005, που συμπλήρωσαν κατά τις κείμενες διατάξεις την 30.6.2004 πραγματική προϋπηρεσία αναπληρωτή-ωρομισθίου εκπαιδευτικού τουλάχιστον 30 μηνών.

Οι ανωτέρω θα υποβάλουν αίτηση η οποία θα συνοδεύεται από τα δικαιολογητικά του κεφαλαίου Β΄ (παράγραφος Α) που ακολουθεί. 

Β. Οι εκπαιδευτικοί όλων των κλάδων, που συμπλήρωσαν κατά τις κείμενες διατάξεις την 30.6.2004 πραγματική προϋπηρεσία αναπληρωτή-ωρομισθίου εκπαιδευτικού τουλάχιστον 30 μηνών, χωρίς να έχουν εγγραφεί στον ενιαίο πίνακα αναπληρωτών (<<Πίνακας Β΄>> του Ν. 3027/2002 και της αριθ. 35557/2003 Ρυθμιστικής Απόφασης) σχολικού έτους 2004-2005.

Οι ανωτέρω θα υποβάλουν αίτηση η οποία θα συνοδεύεται από τα δικαιολογητικά του Κεφαλαίου Β΄ (παράγραφος Β) που ακολουθεί.

Υποψήφιοι, που διαθέτουν τα προσόντα και τις προϋποθέσεις για κατάταξη σε περισσότερους κλάδους και ειδικότητες και δεν έχουν ήδη διορισθεί σε θέσεις μονίμων εκπαιδευτικών, μπορούν να το δηλώσουν στην αίτησή τους.

Επισήμανση: Εκπαιδευτικοί που κατέχουν περισσότερα του ενός πτυχία, οι οποίοι έχουν διοριστεί σε θέση μόνιμου εκπαιδευτικού δεν μπορούν να υποβάλουν αίτηση.

 Η Αίτηση-Δήλωση, σε έντυπο δεκτικό μηχανογραφικής επεξεργασίας, που χορηγείται από τις Διευθύνσεις και Γραφεία Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, θα υποβληθεί σε μία μόνο Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, αυτοπροσώπως ή με νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. Η Αίτηση-Δήλωση αποτελεί και Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986.

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων, θα διαβιβασθούν μετά την ηλεκτρονική καταχώρηση, με ευθύνη των Διευθύνσεων, στην Κεντρική Υπηρεσία του ΥΠΕΠΘ – Διευθύνσεις Προσωπικού Π.Ε. ή Δ.Ε αντίστοιχα – Τμήματα Α΄ Διορισμών.

Εφιστούμε την προσοχή στους Διευθυντές των Διευθύνσεων και των Προϊσταμένων των Γραφείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για αυστηρό και ενδελεχή έλεγχο των αιτήσεων, των δικαιολογητικών και των λοιπών νόμιμων προϋποθέσεων, που πρέπει να πληρούν οι υποψήφιοι εκπαιδευτικοί κατά το χρόνο υποβολής τους.
Ο υποψήφιος εκπαιδευτικός παραλαμβάνει επικυρωμένο αντίγραφο της μηχανογραφημένης αίτησής του, υπογεγραμμένο από τον ίδιο ή το εξουσιοδοτημένο πρόσωπο και τον αρμόδιο υπάλληλο ηλεκτρονικής καταχώρισης της αίτησης και θεωρημένο από τον Διευθυντή της οικείας Διεύθυνσης ή τον Προϊστάμενο του Γραφείου της οικείας Διεύθυνσης ή αρμόδιο υπάλληλο στον οποίο έχει παραχωρηθεί το δικαίωμα αυτό.
Δεν μπορούν να υποβάλουν αίτηση:

Α. οι κάτοχοι πτυχίων των Εκκλησιαστικών Σχολών (Ανωτέρας Εκκλησιαστικής Σχολής Θεσσαλονίκης ή του Ιεροδιδασκαλείου Βελλάς Ιωαννίνων) μετά το έτος 1991, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 62 παρ. 2 του Ν. 1946/1991 (ΦΕΚ 69/14.5.1991 τ. Α΄) 
Επισημαίνεται ότι η Ανωτέρα Εκκλησιαστική Σχολή Αθηνών, η οποία λειτουργούσε ως Ανωτέρα Ιερατική Σχολή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Β.Δ. 643/19.10.1972 (ΦΕΚ. 183/Α΄) και μετονομάσθηκε με το άρθρο 1 του Π.Δ. 1025/10.11.1977 (ΦΕΚ. 344 Α΄) σε Ανωτέρα Εκκλησιαστική Σχολή, δεν λειτούργησε ποτέ ως Παιδαγωγική Ακαδημία. Ως εκ τούτου ούτε και οι κάτοχοι πτυχίων της Σχολής αυτής δικαιούνται να υποβάλουν αίτηση πρόσληψης στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. 

Β.  Οι κάτοχοι πτυχίων ειδικής αγωγής των Πανεπιστημίων: α) Θεσσαλίας, Σχολής Επιστημών του Ανθρώπου του Τμήματος Παιδαγωγικού Ειδικής Αγωγής (Κατευθύνσεων Δασκάλων ή Νηπιαγωγών), β) Μακεδονίας, Σχολής Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, του Τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής (Κατευθύνσεων Συνεχούς Εκπαίδευσης και Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες), καθώς και των αντιστοίχων τίτλων της αλλοδαπής.

Γ. Οι υποψήφιοι για τον κλάδο ΠΕ13 που απέκτησαν το πτυχίο του τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου μετά τις 30-6-1984
ΚΕΦΑΛΑΙΟ  Β΄

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

A. Οι εγγεγραμμένοι στον «Πίνακα Β΄» σχολ. έτους 2004-2005, θα υποβάλουν: 

i)   Αίτηση-Δήλωση

ii) Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας που έχουν εκδοθεί από τους αρμόδιους φορείς και αφορούν πραγματική προϋπηρεσία, που έχει προσφερθεί μέχρι 30-6-2004.

iii) Βεβαίωση πολυτέκνου (Βεβαίωση Οικογενειακής Κατάστασης από τον Δήμο εγγραφής) γονέα τεσσάρων τέκνων, τα οποία είναι ανήλικα ή σπουδάζοντα ή υπηρετούν τη στρατιωτική τους θητεία.

iv) Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν υπηρετούν σε θέση μόνιμου εκπαιδευτικού της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.

v) Βεβαίωση επιτυχούς παρακολούθησης των προγραμμάτων επανεκπαίδευσης, κατά περίπτωση, των Ν. 2093/92 και 2327/95 για τους τίτλους Α/θμιας Εκπ/σης Δασκάλων και Νηπιαγωγών. 

Επισήμανση:  Στην πραγματική προϋπηρεσία δεν υπολογίζεται η κατά τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 14β του Ν. 3027/2002 αυξημένη στο διπλάσιο προϋπηρεσία στα δυσπρόσιτα σχολεία.
Β. Οι ενδιαφερόμενοι που υποβάλουν για πρώτη φορά:

i)  Aίτηση-Δήλωση

ii) επικυρωμένο αντίγραφο τίτλου σπουδών στον οποίο αναγράφεται ο βαθμός και το έτος κτήσης. 

Όταν πρόκειται για τίτλους αλλοδαπής : 

α) βεβαίωση για την ισοτιμία και αντιστοιχία από τον αρμόδιο φορέα, ΔΙΚΑΤΣΑ ή το Συμβούλιο Αναγνώρισης Επαγγελματικής Ισοτιμίας - Σ.Α.Ε.Ι (Π.Δ.164/2000), στην οποία αναγράφεται η ημερομηνία κτήσης του τίτλου και ο βαθμός αυτού, ή από την Επιτροπή Ισοτιμιών Σχολών Εκπαίδευσης Διδακτικού Προσωπικού.

β) απολυτήριο ελληνικού λυκείου ή ισότιμου σχολείου ή πιστοποιητικό για την άριστη γνώση και χρήση της ελληνικής γλώσσας από την επιτροπή του άρθρου 14 παρ. 10 του Ν. 1566/1985 ή από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας ή το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ή του Διδασκαλείου της Φοιτητικής Λέσχης του Πανεπιστημίου Αθηνών.

γ) Βεβαίωση επιτυχούς παρακολούθησης των προγραμμάτων επανεκπαίδευσης, κατά περίπτωση, των Ν. 2093/92 και 2327/95 για τους τίτλους Α/θμιας Εκπ/σης Δασκάλων και Νηπιαγωγών. 

Από τις ρυθμίσεις εξαιρούνται οι πτυχιούχοι της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Λευκωσίας-Κύπρου και του Ελληνικού Κολεγίου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Βορείου και Νοτίου Αμερικής.

Σε περίπτωση που οι υποψήφιοι δεν προσκομίσουν τις ως άνω βεβαιώσεις δεν θα γίνεται δεκτή η αίτησή τους.

Επισήμανση: ΄Ολοι οι τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής, που επικαλούνται οι υποψήφιοι, πρέπει να είναι επικυρωμένοι και επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα από αρμόδια κατά νόμο αρχή του Υπουργείου Εξωτερικών ή από πτυχιούχο μεταφραστή του Ιονίου Πανεπιστημίου ή την Πρεσβεία ή το Προξενείο της ξένης χώρας στην Ελλάδα ή από δικηγόρο ή από διορισμένο βάσει του Ν. 148/26.12.1913/1 2 1914 άμισθο ερμηνέα για τη γλώσσα για την οποία έχει διορισθεί ερμηνέας, με εξαίρεση τον τίτλο σπουδών της αλλοδαπής για τον οποίο υποβάλλεται μόνον πράξη αναγνώρισης.

Για τα πτυχία που έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή και έχουν αναγνωρισθεί από το ΔΙΚΑΤΣΑ, ως ημερομηνία κτήσης θεωρείται η ημερομηνία αρχικής κτήσης του πτυχίου της αλλοδαπής εάν η αναγνώριση έγινε χωρίς εξέταση σε ιδρύματα της ημεδαπής αλλιώς η ημερομηνία χορήγησης του πτυχίου από τα ιδρύματα αυτά εάν για την αναγνώριση προηγήθηκε εξέταση σε ιδρύματα της ημεδαπής.

Ως προς το βαθμό του πτυχίου, στην περίπτωση που δεν προσκομίζει ο υποψήφιος βεβαίωση με τον ακριβή βαθμό, θα λαμβάνεται υπόψη η κατώτερη βαθμολογία κάθε μιας από τις κλίμακες «ΑΡΙΣΤΑ», «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ», «ΚΑΛΩΣ» και η οποία αντίστοιχα είναι 08,50, 06,50 και 05.00. Ο βαθμός θα αναγραφεί με τέσσερα ψηφία, εκ των οποίων στα δύο πρώτα θα αντιστοιχεί ο ακέραιος και στα επόμενα ο δεκαδικός.    
iii) Τίτλο Παιδαγωγικής κατάρτισης, εφόσον υπάρχει, για τους τίτλους της Δ/θμιας Εκπ/σης

iv) Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν υπηρετούν σε θέση μόνιμου εκπαιδευτικού της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.  

v) Βεβαίωση πολυτέκνου (Βεβαίωση Οικογενειακής Κατάστασης από τον Δήμο εγγραφής) γονέα τεσσάρων τέκνων, τα οποία είναι ανήλικα ή σπουδάζοντα ή υπηρετούν τη στρατιωτική τους θητεία.

vi) Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας στη δημόσια εκπαίδευση, που έχουν εκδοθεί από τους αρμόδιους φορείς και αφορούν πραγματική προϋπηρεσία, που έχει προσφερθεί μέχρι 30-6-2004.

vii) Υπεύθυνη Δήλωση για εκπλήρωση των στρατιωτικών του υποχρεώσεων ή ότι έχει νόμιμα απαλλαγεί ή υπεύθυνη δήλωση για την υποβολή κατά τη διαδικασία του διορισμού του (με την επιφύλαξη των αναγραφομένων στο Κεφάλαιο Ε΄ της παρούσας).

viii) οποιοδήποτε πιστοποιητικό έγγραφο στο οποίο καταγράφεται ο προσωπικός αριθμός φορολογικού μητρώου (Α.Φ.Μ.).

ix) Φωτοτυπία του δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου (επικυρωμένη). Στοιχεία του δελτίου ταυτότητας, που τυχόν έχουν μεταβληθεί, δηλώνονται υποχρεωτικά με υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986. 

Επισήμανση: Τα πτυχία που αντικαθιστούν το πτυχίο ΠΑΤΕΣ/ΣΕΛΕΤΕ  (νυν ΑΣΠΑΙΤΕ) είναι τα κάτωθι:

α)  Των Τμημάτων Α.Ε.Ι.:

- Παιδαγωγικού Νηπιαγωγών

- Δημοτικής Εκπαίδευσης

- Επιστημών της Αγωγής ή Επιστημών Αγωγής Προδημοτικής Εκπαίδευσης ή Επιστημών

  της Αγωγής Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου της Κύπρου

- Φιλοσοφίας

- Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας

- Φιλοσοφίας και Κοινωνικών Σπουδών

β) Σχολής Νηπιαγωγών

γ) Παιδαγωγικής Ακαδημίας

δ) Διδακτορικό δίπλωμα ή μεταπτυχιακός τίτλος στις επιστήμες της Αγωγής και

ε) Καθηγητικών Σχολών. Σημειώνεται ότι Καθηγητικές σχολές κατά την έννοια των διατάξεων του άρθρου 2 παρ. 5 του Ν. 1894/1990 (ΦΕΚ 110 Α΄) για τους διορισμούς εκπαιδευτικών και τις προσλήψεις αναπληρωτών και ωρομίσθιων εκπαιδευτικών από το έτος 2004 και εφεξής, νοούνται τα πανεπιστημιακά τμήματα,  των οποίων οι πτυχιούχοι διορίζονται στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, σύμφωνα με τα άρθρα 13 και 14 του Ν. 1566/1985, χωρίς την απαίτηση πρόσθετου πτυχίου ή πιστοποιητικού παιδαγωγικής κατάρτισης, σε θέσεις εκπαιδευτικών των κλάδων δασκάλων και νηπιαγωγών και των κλάδων ΠΕ1 Θεολόγων, ΠΕ2 Φιλολόγων, ΠΕ3 Μαθηματικών,  ΠΕ4 Φυσικών, ΠΕ5 Γαλλικής Γλώσσας, ΠΕ6 Αγγλικής Γλώσσας,  ΠΕ7 Γερμανικής Γλώσσας, ΠΕ8 Καλλιτεχνικών Μαθημάτων, ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής, ΠΕ15 Οικιακής Οικονομίας, και ΠΕ16 Μουσικής, καθώς και η Ανώτερη Σχολή Εκπαιδευτικών Τεχνολόγων Μηχανικών (Α.Σ.Ε.ΤΕ.Μ.) της Σ.Ε.Λ.Ε.Τ.Ε. και η Ανώτατη Σχολή Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.) για διορισμό εκπαιδευτικών στον κλάδο ΠΕ17 (άρθρο 8, παρ. 2 του Ν. 3194/03).

ΠΡΟΣΟΧΗ: Κατ’ εξαίρεση όλοι οι υποψήφιοι των κλάδων  ΤΕ01 και ΔΕ01 είτε είναι εγγεγραμμένοι στον Ενιαίο Πίνακα Αναπληρωτών είτε όχι θα υποβάλουν εξαρχής όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και την προϋπηρεσία τους όπως ορίζει η παρούσα εγκύκλιος. Ο έλεγχος της αίτησης και των δικαιολογητικών θα γίνει με ευθύνη των Διευθύνσεων και η προϋπηρεσία τους θα καταχωρισθεί στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Προσωπικού της Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης.
Ειδικότερα:

(Ι) Για τον κλάδο ΤΕ01 επιπλέον των δικαιολογητικών που αναφέρονται στην παρούσα εγκύκλιο απαιτείται να κατατεθούν επικυρωμένα αντίγραφα από τα εξής:           

α) Πτυχίο Μέσης Τεχνικής Σχολής του ΥΠΕΠΘ ( ή ΤΕΛ ή ΕΠΛ ή β΄κύκλου ΤΕΕ ) ή αναγνωρισμένο από την αρμόδια επιτροπή του ΥΠΕΠΘ  ή πτυχίο και ισοτιμία του συγκεκριμένου πτυχίου από τον ΟΕΕΚ με Μέσης Σχολής εάν δεν είναι σαφής η βαθμίδα (και επίσημη μετάφραση αν το πτυχίο αποκτήθηκε στο εξωτερικό, όπως αναφέρεται και στην εγκύκλιο).

β) Εάν δηλώνεται παιδαγωγικό ο αντίστοιχος παιδαγωγικός τίτλος: από ΣΕΛΕΤΕ (ΑΣΠΑΙΤΕ) ή καθηγητική σχολή ή μεταπτυχιακό στις επιστήμες της αγωγής όπως ορίζει ό νόμος.

γ) Βεβαιώσεις διδακτικής προϋπηρεσίας της οικείας Δ/νσης με υπογραφή του προϊσταμένου (εάν είναι άλλου κλάδου και επικυρωμένο αντίγραφο πτυχίου της αντίστοιχης ειδικότητας με έλεγχο της ημερομηνίας κτήσεως).

ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ:

  Εάν αποκτήθηκε στον κλάδο ΔΕ01 θα πρέπει να ισχύουν οι παρακάτω προϋποθέσεις:

1) Βεβαίωση της οικείας Δ/νσης με υπογραφή του προϊσταμένου και πτυχίο της αντίστοιχης ειδικότητας. 

2) Τριετής επαγγελματική πείρα στη συγκεκριμένη ειδικότητα μετά την κτήση του πτυχίου. Η επαγγελματική πείρα θα αποδεικνύεται από βεβαίωση εργοδότη και επίσημο φωτοαντίγραφο του βιβλιαρίου ενσήμων. 
3) Εάν γίνει συμψηφισμός διδακτικής(στη συγκεκριμένη ειδικότητα) και επαγγελματικής προϋπηρεσίας θα γίνει σύμφωνα με την εγκύκλιο 96088/Δ2/14-9-04 (η προϋπηρεσία που προσμετράται και επομένως συμψηφίζεται  ως επαγγελματική αφαιρείται από τη μοριοδότηση και δεν υπολογίζεται στο τριαντάμηνο) και μόνο η διδακτική προϋπηρεσία που απομένει θα καταχωρείται.

(ΙΙ) Για τον κλάδο ΔΕ01 επιπλέον των δικαιολογητικών που αναφέρονται στην παρούσα εγκύκλιο απαιτείται να κατατεθούν επικυρωμένα αντίγραφα ως εξής:

1) Πτυχίο Κατώτερηs Τεχνικής Σχολής του ΥΠΕΠΘ ( ή ΤΕΣ ή α΄ κύκλου ΤΕΕ ) ή  ισότιμης σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ (όχι προγράμματα επιμόρφωσης) ή πτυχίο ιδιωτικής σχολής αναγνωρισμένο από την αρμόδια επιτροπή του ΥΠΕΠΘ ή πτυχίο και ισοτιμία του συγκεκριμένου πτυχίου από τον ΟΕΕΚ με Κατωτέρας Επαγγελματικής Σχολής εάν δεν είναι σαφής η βαθμίδα (και επίσημη μετάφραση αν το πτυχίο αποκτήθηκε στο εξωτερικό, όπως αναφέρεται και στην εγκύκλιο).

2α) Τριετής επαγγελματική πείρα στη συγκεκριμένη ειδικότητα μετά την κτήση του πτυχίου. Η επαγγελματική πείρα θα αποδεικνύεται από βεβαίωση εργοδότη και επίσημο φωτοαντίγραφο του βιβλιαρίου ενσήμων. 
2β) Εάν γίνει συμψηφισμός διδακτικής (στη συγκεκριμένη ειδικότητα) και επαγγελματικής προϋπηρεσίας θα γίνει όπως αναφέρθηκε παραπάνω.

3) Bεβαιώσεις διδακτικής προϋπηρεσίας της οικείας Δ/νσης με υπογραφή του προϊσταμένου (εάν είναι άλλου κλάδου και πτυχίο της αντίστοιχης ειδικότητας). 

Τέλος οι υποψήφιοι Κλάδων  ΠΕ, οι οποίοι έχουν προϋπηρεσία στον Κλάδο ΔΕ01, υποχρεούνται να προσκομίσουν τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για τον Κλάδο ΔΕ01 όπως αναφέρεται παραπάνω στην παράγραφο (ΙΙ) του παρόντος κεφαλαίου

ΚΕΦΑΛΑΙΟ  Γ΄
ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ  ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ 

Όπου στις κείμενες διατάξεις αναφέρεται προϋπηρεσία προσωρινού αναπληρωτή ή ωρομισθίου εκπαιδευτικού, νοείται αυτή που προσφέρθηκε: 

α) στα δημόσια σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, αρμοδιότητας του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, β) στα Μουσικά Σχολεία, γ) στα Τμήματα Αθλητικών Διευκολύνσεων, δ) στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής, ε) στα Ναυτικά Λύκεια, στ) στα Μεταλυκειακά Προπαρασκευαστικά Κέντρα, ζ) στα Ολοήμερα Σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, η) στα Εκκλησιαστικά Σχολεία, θ) στη Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή Τεχνών και Επαγγελμάτων, ι) σε θέσεις μονίμων εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης πριν από την αποχώρησή τους, ια) για την εφαρμογή του προγράμματος της Ολυμπιακής Εκπαίδευσης και ιβ) για την εφαρμογή των προγραμμάτων ενισχυτικής διδασκαλίας και πρόσθετης διδακτικής βοήθειας καθώς και στα σχολεία δεύτερης ευκαιρίας.      
Επισήμανση Ι: Η προσμέτρηση των παραπάνω υπηρεσιών γίνεται εφόσον η πρόσληψη έχει γίνει από: 

α) το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων ή με εξουσιοδότηση αυτού από τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης ( άρθρο 8 παρ.6 της αριθ. 35557/Δ2/9.4.2003)

β) τους αρμοδίους, κατά τις ισχύουσες διατάξεις, φορείς για τα Ολοήμερα σχολεία πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης καθώς και για την εφαρμογή των προγραμμάτων ενισχυτικής διδασκαλίας και πρόσθετης διδακτικής βοήθειας.

γ) το Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας για τα δημόσια Ναυτικά Λύκεια πριν την υπαγωγή τους στο Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων.

δ) τη διοίκηση της Σιβιτανιδείου Δημόσιας Σχολής Τεχνών και Επαγγελμάτων για τις σχολές και τα τμήματα αυτής. 

Επισήμανση ΙΙ: Από το σχολικό έτος 2003-2004 η προϋπηρεσία αναπληρωτή ή ωρομισθίου εκπαιδευτικού για τη διδασκαλία του μαθήματος «Νέες Τεχνολογίες στην Εκπαίδευση» λαμβάνεται υπόψη ως υπηρεσία σε κλάδο εκπαίδευσης, σύμφωνα με το βασικό τους πτυχίο.  

Επισήμανση ΙΙΙ: Η προϋπηρεσία των αναπληρωτών εκπαιδευτικών προσμετράται από την ημερομηνία εμφάνισής τους στην οικεία Δ/νση Εκπαίδευσης, η οποία βεβαιώνεται με σχετική πράξη.

ΠΡΟΣΜΕΤΡΗΣΗ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
α) ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ

Η προϋπηρεσία των ωρομισθίων εκπαιδευτικών ειδικοτήτων, που απασχολήθηκαν στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση στο κανονικό πρόγραμμα και στην ενισχυτική διδασκαλία αντιστοιχεί στο μισό του υποχρεωτικού εβδομαδιαίου ωραρίου διδασκαλίας του νεοδιόριστου εκπαιδευτικού (άρθρο 9 του Ν. 2517/1997), δηλαδή σε δώδεκα (12) ώρες εβδομαδιαίως (αριθ. Φ.361.1/1484/134295/Δ1/1.12.2003 εγκύκλιος) και των εκπαιδευτικών που απασχολήθηκαν στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στο κανονικό ωράριο και στην Ενισχυτική Διδασκαλία αντιστοιχεί στο μισό του υποχρεωτικού εβδομαδιαίου ωραρίου του νεοδιόριστου εκπαιδευτικού Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΠΕ είκοσι μία (21) ώρες, ΤΕ είκοσι δύο (22) ώρες, ΔΕ01 είκοσι οκτώ (28) ώρες, άρθρο 14 παρ. 13 του Ν.1566/1985) δηλαδή σε ένδεκα (11) ώρες και δεκατέσσερις (14), αντίστοιχα, εβδομαδιαίως. 

β) ΟΛΟΗΜΕΡΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Η προϋπηρεσία ωρομισθίων εκπαιδευτικών, που απασχολήθηκαν στο πρόγραμμα αυτό υπολογίζεται μέχρι του συνόλου των ωρών του υποχρεωτικού εβδομαδιαίου ωραρίου των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών του οικείου κλάδου στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, δηλαδή σε είκοσι τέσσερις (24) ώρες.

Για τους εκπαιδευτικούς αυτούς δεν ίσχυσε ο περιορισμός των δώδεκα (12) ωρών το σχολ. έτος 2003-2004 (αριθ. Φ.50/98/54939/Γ1/6/6/2003 εγκύκλιος), η προσμέτρηση όμως της προϋπηρεσίας δεν μπορεί να υπερβεί το σύνολο του νεοδιόριστου εκπαιδευτικού της αντίστοιχης βαθμίδας.

γ) ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ 

Η προϋπηρεσία ωρομισθίων εκπαιδευτικών, που απασχολήθηκαν στα προγράμματα αυτά, υπολογίζεται μέχρι του συνόλου των ωρών του υποχρεωτικού ωραρίου των νεοδιορισθέντων εκπαιδευτικών του οικείου κλάδου. 

Για τους εκπαιδευτικούς αυτούς δεν ίσχυσε ο περιορισμός των ένδεκα (11) ωρών το σχολ. έτος 2002-2003 (αριθ. 115386/Γ7/1/11/2002) για κάθε πρόγραμμα, η προσμέτρηση όμως της προϋπηρεσίας δεν μπορεί να υπερβεί το σύνολο του νεοδιόριστου εκπαιδευτικού της αντίστοιχης βαθμίδας. 

Επομένως: 

Ι.  Η προϋπηρεσία των ωρομισθίων, που έχει πραγματοποιηθεί σε ένα ή περισσότερα προγράμματα, με διαφορετική σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου σε σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ( (α) Κανονικό ωράριο και Ενισχυτική Διδασκαλία με την επιφύλαξη της περίπτωσης α  (β) Ολοήμερο Σχολείο, (γ) Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη) η οποία στο σύνολό της δεν υπερβαίνει το αντίστοιχο εβδομαδιαίο ωράριο νεοδιόριστου εκπαιδευτικού του οικείου κλάδου (ΠΕ 21 ώρες, ΤΕ 22 ώρες, ΔΕ01 28 ώρες για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και ΠΕ 24 ώρες για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση) αναγνωρίζεται στο σύνολό της, και ως εκ τούτου δεν ισχύει στην περίπτωση αυτή ο περιορισμός των ένδεκα (11) ωρών ή δεκατεσσάρων (14) ωρών για την Δευτεροβάθμια και δώδεκα (12) ωρών  για την Πρωτοβάθμια αντίστοιχα, ενώ σε περίπτωση υπέρβασης του συνόλου των ωρών των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών του οικείου κλάδου, ανά βαθμίδα, αφαιρείται ο πλεονάζων αριθμός ωρών,  από το αντίστοιχο σύνολο των ωρών του νεοδιόριστου εκπαιδευτικού ως ανωτέρω.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ

Για τους εκπαιδευτικούς του κλάδου ΠΕ16, που απασχολήθηκαν στα Μουσικά Σχολεία κατά τα διδακτικά έτη 2002-2003 και 2003-2004 δεν ισχύει ο περιορισμός των ένδεκα (11) ωρών, η προσμέτρηση όμως της προϋπηρεσίας δεν μπορεί να υπερβαίνει το πλήρες υποχρεωτικό ωράριο κατά βαθμίδα Εκπ/σης.

Σε περίπτωση προσφοράς υπηρεσίας με μειωμένο ωράριο διδασκαλίας γίνεται αναγωγή αυτού στο υποχρεωτικό εβδομαδιαίο ωράριο διδασκαλίας του οικείου κλάδου και ειδικότητας.

ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΩΝ ΚΡΑΤΩΝ – ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε. 

Η προϋπηρεσία, που έχει αποκτηθεί ως αναπληρωτής ή ωρομίσθιος σε σχολεία των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με τους ίδιους όρους με την προϋπηρεσία που έχει αποκτηθεί στην Ελλάδα, μπορεί να αναγνωριστεί ως πραγματική προϋπηρεσία για την ένταξη στον Πίνακα 30/μηνιτών, εφόσον οι υποψήφιοι προσκομίσουν, μαζί με την Αίτηση, Βεβαίωση πρόσληψης από τον αρμόδιο/ αρμόδιους φορείς, στην οποία θα αναγράφεται:

α) Το Υπουργείο στην αρμοδιότητα του οποίου ανήκει ο φορέας πρόσληψης

β) Η ακριβής διάρκεια του διδακτικού έτους

γ) Τα ακριβή χρονικά διαστήματα κατά τα οποία παρασχέθηκε η ανωτέρω προϋπηρεσία.

δ) Η εργασιακή σχέση, με την οποία αποκτήθηκε η αναφερόμενη στα παραστατικά προϋπηρεσία.

ε) Το υποχρεωτικό ωράριο διδασκαλίας του μονίμου, αναπληρωτή ή ωρομισθίου εκπαιδευτικού.

στ) Στους ωρομισθίους εκπαιδευτικούς, οι ώρες απασχόλησης ανά μήνα.

Σε κάθε περίπτωση στη βεβαίωση θα αναγράφεται ότι η αποκτηθείσα προϋπηρεσία είναι δημόσια.
Η Βεβαίωση πρέπει να συνοδεύεται με επίσημη μετάφραση.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ  Δ΄ 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ

1.  Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής των αιτήσεων-δικαιολογητικών θα ανακοινωθούν τα ονόματα εκπαιδευτικών οι οποίοι κατά τις κείμενες διατάξεις την 30ή Ιουνίου 2004 συμπλήρωσαν πραγματική προϋπηρεσία αναπληρωτή ή ωρομισθίου εκπαιδευτικού τουλάχιστον 30 μηνών. 
Στην ανωτέρω προϋπηρεσία δεν συνυπολογίζεται η κατά τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 14 του Ν. 3027/2002 αυξημένη στο διπλάσιο προϋπηρεσία στα δυσπρόσιτα σχολεία και η κατά τις διατάξεις του άρθρου 7 του ίδιου Νόμου μοριοδότηση όσων έλαβαν τη βαθμολογική βάση του ΑΣΕΠ. 

2. Οι υποψήφιοι κατατάσσονται με βάση το σύνολο της προϋπηρεσίας σε δημόσια σχολεία κατά φθίνουσα σειρά. Σε περίπτωση ισοβαθμίας λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος κτήσης του πτυχίου και σε περίπτωση επανάληψης της ισοβαθμίας λαμβάνεται υπόψη ο βαθμός του πτυχίου. 

Τα ονόματα των υποψηφίων αναρτώνται στην Ηλεκτρονική Διεύθυνση http://www.ypepth.gr και σε όλες τις Δ/νσεις Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης.

Τροποποίηση της σειράς κατάταξης είναι επιτρεπτή μόνο στην περίπτωση, που οι υποψήφιοι αποκτήσουν την ιδιότητα του πολυτέκνου ή διαθέτουν πτυχίο παιδαγωγικής κατάρτισης.

3. Μετά τη δημοσίευση των ονομάτων, οι ενδιαφερόμενοι, σε περίπτωση διαφωνίας με τη σειρά κατάταξής τους, έχουν δικαίωμα ένστασης, η οποία θα συνοδεύεται από επικυρωμένα αντίγραφα των βεβαιώσεων προϋπηρεσίας για το σύνολο της προϋπηρεσίας τους, που θα τεκμηριώνουν τους λόγους ένστασης.

Οι ενστάσεις αυτές υποβάλλονται εντός δέκα (10) ημερών μετά τη δημοσίευση των ονομάτων των υποψηφίων απευθείας στην Κεντρική Υπηρεσία του ΥΠ.Ε.Π.Θ Διευθύνσεις Προσωπικού Π.Ε. ή Δ.Ε αντίστοιχα – Τμ. Α΄ Διορισμών.
ΚΕΦΑΛΑΙΟ  Ε΄ 

ΓΕΝΙΚΑ  ΘΕΜΑΤΑ 

Ι. Οι υποψήφιοι πρέπει:

1. Να είναι ΄Ελληνες πολίτες 

2. Να είναι πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης (Ν.2431/1996). 

    Για τους πολίτες αυτούς απαιτείται η άριστη γνώση της Ελληνικής γλώσσας, η οποία αποδεικνύεται με ανάλογο πιστοποιητικό, όπως αυτό αναγράφεται στο Κεφάλαιο Γ΄ της παρούσας. 

ΙΙ. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΥΠΟΥ Α΄

α) Πιστοποιητικό Στρατολογίας τύπου Α΄ από το οποίο να προκύπτει ότι ο ενδιαφερόμενος έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει οριστικά απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές.          Υποψήφιος που δεν έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις μέχρι την ημερομηνία υποβολής της αίτησης για διορισμό, θα πρέπει να υποβάλει μαζί με τη δήλωση προτίμησης και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 στην οποία θα αναφέρει ότι θα προσκομίσει το πιστοποιητικό στρατολογίας (τύπου Α΄) κατά το χρόνο ορκωμοσίας και ανάληψης υπηρεσίας.

β) Υποψήφιοι Βορειοηπειρώτες, ανεξάρτητα από τον τόπο γέννησης, εφόσον προσκομίσουν αντίγραφο του δελτίου ταυτότητας της Υπηρεσίας Αλλοδαπών του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης από το οποίο να προκύπτει ότι έχουν ελληνική εθνική καταγωγή και υπηκοότητα Αλβανική δεν υποχρεούνται να προσκομίσουν πιστοποιητικό στρατού.

γ) Υποψήφιοι πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στην περίπτωση που η εκπλήρωση ή μη των στρατιωτικών υποχρεώσεών τους δεν αποτελεί κώλυμα διορισμού στο Δημόσιο Τομέα στη χώρα τους, υποβάλλουν σχετική βεβαίωση από Αρχή της οικείας χώρας.

δ) Οι υποψήφιοι ιερείς, που δεν έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις, υποβάλλουν βεβαίωση ιεροσύνης από την οικεία Μητρόπολη.  

ε) Υποψήφιοι, που υπηρετούν σε Σώματα Ασφαλείας και δεν έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις, υποβάλλουν βεβαίωση της υπηρεσίας τους, στην οποία φαίνεται ότι ο χρόνος υπηρεσίας τους αντιστοιχεί με την εκπλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων. 

ΙΙΙ. ΙΘΑΓΕΝΕΙΑ 

α) Οι ομογενείς από Κύπρο, Αίγυπτο, Τουρκία και Βόρεια Ήπειρο που έχουν την υπηκοότητα των κρατών αυτών και έχουν γεννηθεί στα κράτη αυτά, υποβάλλουν αντίγραφο δελτίου ταυτότητας της Υπηρεσίας Αλλοδαπών του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης. Επίσης υποβάλλουν βεβαίωση από το ίδιο Υπουργείο ότι είναι Έλληνες το γένος και τη συνείδηση και πιστοποιητικό γεννήσεως-βαπτίσεως. Στην περίπτωση που υποβάλλεται η βεβαίωση αυτή, δεν απαιτείται η υποβολή πιστοποιητικού ελληνικής ιθαγένειας.  

β) Οι υποψήφιοι, που έχουν ξένη υπηκοότητα και δεν είναι πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υποχρεούνται να προσκομίσουν βεβαίωση από το Υπουργείο Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, ότι έχουν αποκτήσει την ελληνική ιθαγένεια με πολιτογράφηση και ότι έχει παρέλθει ένα έτος από την απόκτησή της, προκειμένου να αποκτήσουν δικαίωμα διορισμού στο δημόσιο. 

γ) Υποψήφιοι, που υπάγονται στις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν. 1566/1985, για την απόδειξη της ιδιότητας αυτής υποβάλλουν αντίγραφο επικυρωμένο του προσωρινού ελληνικού προξενικού διαβατηρίου, που έχει εκδοθεί σύμφωνα με την Κοινή Απόφαση 106841/1982 των Υπουργών Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Δημόσιας Τάξης, εφόσον φέρει την ένδειξη για «ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΜΟ».  

ΙV. ΗΛΙΚΙΑ

Όριο ηλικίας των υποψηφίων δεν υφίσταται (άρθρο 10 παρ. 11 του Ν.3051/2002, ΦΕΚ 220/τ.Α΄/20.9.2002). 

Οι δηλώσεις και τα δικαιολογητικά μαζί με ονομαστικές καταστάσεις που θα συνταχθούν κατά κλάδο και ειδικότητα θα αποσταλούν με ευθύνη των Διευθύνσεων αμέσως μετά τη λήξη της προθεσμίας κατάθεσης των αιτήσεων των ενδιαφερομένων με ταχυμεταφορά στα Τμήματα Α΄ Διορισμών, των Διευθύνσεων Προσωπικού Π.Ε. ή Δ.Ε αντίστοιχα, της ΚΥ του ΥΠΕΠΘ.
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