ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Για το σχέδιο νόμου

«Ρυθμίσεις θεμάτων για το προσωπικό του Δημοσίου και των νομικών προσώπων του ευρύτερου δημόσιου τομέα, για τους Ο.Τ.Α.  και άλλες διατάξεις».

Ι. Γενικά

Με το παρόν σχέδιο νόμου ρυθμίζονται επείγοντα κυρίως θέματα που ανέκυψαν από διαφορετική το καθένα αιτία. Οι σημαντικότερες ρυθμίσεις που περιλαμβάνονται στο σχέδιο νόμου αφορούν:

- Σύσταση θέσεων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, προκειμένου να καλυφθούν, όπου απαιτείται, οι διαπιστωθείσες πάγιες και διαρκείς ανάγκες, κατ’ εφαρμογή του π.δ. 164/2004. 

- Προσαύξηση της μοριοδότησης της προϋπηρεσίας (εμπειρίας) των συμβασιούχων, οι οποίοι δεν συγκεντρώνουν τις προϋποθέσεις υπαγωγής τους στο άρθρο 11 του π.δ. 164/2004 για αναγνώριση των συμβάσεών τους ως συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου.

- Κατάρτιση από το ΑΣΕΠ κυλιόμενου πίνακα επιλαχόντων ορισμένης χρονικής διάρκειας, από τον οποίο θα καλύπτονται και θέσεις πέρα του αριθμού των θέσεων που προκηρύχθηκαν, για επιτάχυνση των διαδικασιών πρόσληψης.

- Εισαγωγή της συνέντευξης στη διαδικασία πρόσληψης προσωπικού με κριτήρια.

- Ανασύνταξη των πινάκων κατάταξης των υποψηφίων του γραπτού διαγωνισμού του ΑΣΕΠ έτους 1998, συνεπεία της με αρ. 2394/2004 απόφασης της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας.

- Ίδρυση θέσης Βοηθού Γενικού Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης με αρμοδιότητα στην περιοχή Μακεδονίας-Θράκης.

- Ενίσχυση του ρόλου του Γενικού Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης προς την κατεύθυνση της αποτελεσματικότερης καταπολέμησης της διαφθοράς.

- Ίδρυση Υπηρεσίας Εφαρμογής Προγραμμάτων για την εξασφάλιση της ομαλής πορείας των προγραμμάτων του Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης και την επιτάχυνση της διαδικασίας ολοκλήρωσής τους. 

- Σύσταση Επιτροπής Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων.

- Τροποποίηση διατάξεων του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα, που αφορούν τα αυτοκίνητα που κατάσχονται και περιέρχονται στο Δημόσιο (ΟΔΔΥ ΑΕ).

- Διευθετήσεις ειδικών ζητημάτων.

ΙΙ. Ειδικότερα:

1. Σύσταση θέσεων με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου

Όπως είναι γνωστό, με το άρθρο 11 του π.δ. 164/2004 καθορίσθηκαν οι προϋποθέσεις, με τις οποίες θα κριθεί ποιες συμβάσεις ή σχέσεις εργασίας ορισμένου χρόνου ή έργου των συμβασιούχων που υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του ανωτέρω διατάγματος συνιστούν συμβάσεις εργασίας αορίστου χρόνου. 

Οι συμβασιούχοι, όμως, του στενού δημόσιου τομέα (Δημόσιο, ν.π.δ.δ. και ΟΤΑ πρώτου και δεύτερου βαθμού), για τους οποίους θα κριθεί ότι οι συμβάσεις τους συνιστούν συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, πρέπει κατ’ επιταγή του Συντάγματος (άρθρο 103 παρ. 3) να καταλάβουν οργανικές θέσεις με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου.

Οι διαδικασίες εφαρμογής του άρθρου 11 του π.δ. 164/2004 έχουν ήδη ξεκινήσει και αναμένεται να ολοκληρωθούν βαθμιαίως ως το τέλος Φεβρουαρίου του 2005. Για το λόγο αυτόν ρυθμίζεται το θέμα της κατάταξης σε οργανικές θέσεις των ανωτέρω συμβασιούχων και της σύστασης των απαιτούμενων οργανικών θέσεων όπου δεν υπάρχουν, ώστε να προληφθούν οι εκκρεμότητες που θα δημιουργηθούν από την ανυπαρξία θέσεων για κατάταξη των συμβασιούχων.

2. Προσαύξηση μοριοδότησης λόγω εμπειρίας

Όπως έχει εξαγγελθεί επανειλημμένα από την Κυβέρνηση, για τους συμβασιούχους, οι οποίοι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για να αναγνωρισθούν οι συμβάσεις τους ως συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου βάσει του άρθρου 11 του π.δ. 164/2004, θα ακολουθήσει νομοθετική ρύθμιση που θα προβλέπει ενισχυμένη μοριοδότηση της προϋπηρεσίας τους, ώστε να διευκολυνθεί η απορρόφησή τους μέσω του συστήματος προσλήψεων.

Ειδικό άρθρο του σχεδίου νόμου ρυθμίζεται το θέμα αυτό. Οι μονάδες εμπειρίας που προβλέπονται ήδη στο ισχύον σύστημα προσλήψεων (άρθρα 17 και 18 του ν. 2190/1994, όπως ισχύει) προσαυξάνονται για τους συμβασιούχους του δημόσιου τομέα κατά 50%. Επιπλέον απαλείφεται η ισχύουσα δέσμευση ότι η προϋπηρεσία πρέπει να έχει διανυθεί στον ίδιο φορέα, του οποίου θέσεις προκηρύσσονται. Με τη νέα ρύθμιση αρκεί η προϋπηρεσία να είναι σε καθήκοντα της ίδιας ή παρεμφερούς ειδικότητας με αυτή της θέσης που προκηρύσσεται. Συνεπώς, ανεξάρτητα από τον φορέα που ανήκουν οι θέσεις που θα προκηρύσσονται, οι συμβασιούχοι θα έχουν το πλεονέκτημα της προσαύξησης των μονάδων εμπειρίας κατά 50%, έστω και αν η προϋπηρεσία τους έχει διανυθεί σε άλλο φορέα.

3. Κυλιόμενος Πίνακας Επιλαχόντων

Όπως είναι γνωστό, οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων που καταρτίζει το ΑΣΕΠ περιλαμβάνουν πάντοτε και επιλαχόντες, δηλαδή τους υποψηφίους που έχουν καταταγεί σε σειρά μετά τους διοριστέους. Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, διορίζονται μόνον όσοι αντιστοιχούν στον αριθμό των θέσεων που προκηρύχθηκαν, δηλαδή μόνο οι περιλαμβανόμενοι στον πίνακα διοριστέων. ΄Ετσι η εφαρμογή του πίνακα κατάταξης των υποψηφίων εξαντλείται με τον διορισμό των διοριστέων. Περαιτέρω χρήση του γίνεται μόνο αν υπάρξει περίπτωση αναπλήρωσης διοριστέου, είτε λόγω μη αποδοχής του διορισμού του, είτε λόγω κωλύματος διορισμού του. Άλλες, συνεπώς, θέσεις, πέραν αυτών που προκηρύχθηκαν, δεν μπορεί να καλυφθούν από τον πίνακα κατάταξης υποψηφίων και πρέπει να γίνεται νέα προκήρυξη θέσεων.

Το ΑΣΕΠ όμως αναγκάζεται να προκηρύσσει συνεχώς νέες θέσεις, μολονότι έχει μεγάλο αριθμό επιλαχόντων, από προηγούμενες προκηρύξεις θέσεων όμοιων κλάδων ή ειδικοτήτων. Η κατάσταση αυτή επιβαρύνει υπέρμετρα τις διαδικασίες και ευθύνεται σε μεγάλο βαθμό για τις όποιες καθυστερήσεις παρατηρούνται.

Με στόχο συνεπώς την ορθολογικότερη λειτουργία του συστήματος προσλήψεων κατά το μέρος που αφορούν τη διαδικασία πρόσληψης με κριτήρια (μόρια) και την επιτάχυνση των διαδικασιών πλήρωσης των θέσεων, εισάγεται, ύστερα από πρόταση του ΑΣΕΠ, η καινοτομία των «κυλιόμενων πινάκων επιλαχόντων».

Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι το ΑΣΕΠ θα έχει τη δυνατότητα, αντί να προκηρύσσει συνεχώς νέες θέσεις, να μπορεί να τις καλύπτει, εφόσον ο οικείος φορέας το ζητεί, από επιλαχόντες όμοιου κλάδου ή ειδικότητας που περιλαμβάνονται στον κυλιόμενο πίνακα. Η ονομασία «κυλιόμενος πίνακας επιλαχόντων» οφείλεται στο ότι ο πίνακας αυτός θα επικαιροποιείται συνεχώς με ένταξη σ’ αυτόν και νέων επιλαχόντων που προκύπτουν από επόμενες προκηρύξεις θέσεων όμοιου κλάδου ή ειδικότητας. Περαιτέρω, για να μη δημιουργείται πάγια κατάσταση που θα μπορούσε να διαμορφώσει στους επιλαχόντες αντίληψη τετελεσμένων ή βεβαιότητας διορισμού ή ακόμη ποιοτική αναποτελεσματικότητα του πίνακα, προβλέπεται ότι κάθε εντασσόμενος στον κυλιόμενο πίνακα  διαγράφεται μετά πάροδο 9 μηνών από την εγγραφή του, εφόσον μέχρι τότε δεν δόθηκε ευκαιρία διορισμού του.

4. Συμπλήρωση των διατάξεων των άρθρων  17 και 18 ν. 2190/1994

Με άλλο άρθρο του σχεδίου νόμου ρυθμίζεται, σύμφωνα με πρόταση του ΑΣΕΠ, ο τρόπος απόδειξης της εμπειρίας, όταν με την άσκηση επαγγέλματος απαιτείται άδεια, ώστε να απλουστευθεί η διαδικασία και να διευκολυνθεί το ΑΣΕΠ.

Επίσης ρυθμίζεται το θέμα της εισαγωγής της συνέντευξης ως κριτηρίου στη διαδικασία πρόσληψης με μόρια. 

Όπως είναι γνωστό, μεταξύ των διαδικασιών πρόσληψης που προβλέπει ο ν. 2190/1994, είναι και η διαδικασία πρόσληψης με κριτήρια ή, όπως συνηθίζεται να ονομάζεται, διαδικασία πρόσληψης με μόρια.

Η διαδικασία αυτή διασφαλίζει μεν την αντικειμενικότητα, όμως δεν λαμβάνει υπόψη και δεν αξιολογεί την προσωπικότητα του υποψηφίου. Γι’ αυτό και το σύστημα ονομάζεται «τυφλό». Η αξιολόγηση όμως της προσωπικότητας του υποψηφίου είναι απαραίτητο στοιχείο του συστήματος προσλήψεων που συνδέεται άμεσα με την αποτελεσματικότητά του. Αυτό, άλλωστε, το έχει αποδείξει η διαδικασία επιλογής του ειδικού επιστημονικού προσωπικού (άρθρο 19 του ν. 2190/1994, όπως ισχύει) που στηρίζεται, εκτός των άλλων κριτηρίων, και στη συνέντευξη.

Επειδή ο ρόλος της εισαγωγής της συνέντευξης είναι η αξιολόγηση της προσωπικότητας του υποψηφίου και όχι η ανατροπή των λοιπών κριτηρίων του συστήματος προσλήψεων, τίθενται δύο περιορισμοί: Πρώτον, η βαθμολόγηση της συνέντευξης δεν μπορεί να υπερβαίνει το 20% των μονάδων που έχει λάβει ο υποψήφιος στα λοιπά κριτήρια συνολικώς. Δεύτερον, οι υποψήφιοι που υποβάλλονται σε συνέντευξη είναι αυτοί που, βάσει της σειράς κατάταξής τους στον πίνακα κατάταξης υποψηφίων με τα λοιπά κριτήρια, αντιστοιχούν στον αριθμό των θέσεων που προκηρύχθηκαν και οι επόμενοι αυτών ως τη συμπλήρωση ποσοστού 30%, αν υπάρχουν. Και, τρίτον, η συνέντευξη γίνεται πάντοτε, αμέσως ή εμμέσως, υπό την αιγίδα του ΑΣΕΠ.

Σε περίπτωση που η επιτροπή συνέντευξης κρίνει ότι συγκεκριμένος υποψήφιος δεν έχει από άποψη στοιχείων της προσωπικότητας την απαιτούμενη καταλληλότητα για την άσκηση των καθηκόντων της θέσης, εισηγείται αιτιολογημένα στην Κεντρική Επιτροπή τον αποκλεισμό του.

΄Ετσι διασφαλίζεται, υπό την εγγύηση πάντοτε του ΑΣΕΠ, ο έλεγχος της προσωπικότητας των υποψηφίων και ολοκληρώνεται το σύστημα προσλήψεων με ένα δομικό του στοιχείο που σήμερα απουσιάζει, χωρίς περιθώρια ακραίων ανατροπών του πίνακα κατάταξης.

Ο γραπτός διαγωνισμός του ΑΣΕΠ του έτους 1998 διεξήχθη με τους περιορισμούς που προέβλεπαν για τους υποψηφίους οι τότε ισχύουσες διατάξεις, ήτοι δικαίωμα συμμετοχής για θέσεις φορέων σε μία μόνο νομαρχία, περιορισμό των προτιμήσεων ως δέκα το πολύ φορείς στην περιοχή της ίδιας νομαρχίας και ποσόστωση των θέσεων της Κατηγορίας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κατά 50% υπέρ των αποφοίτων Γενικών Λυκείων και κατά 50% υπέρ των αποφοίτων Τεχνικών-Επαγγελματικών Λυκείων, κατόχων ειδικών πτυχίων διοίκησης.

Οι περιορισμοί αυτοί κρίθηκαν αντισυνταγματικοί με την με αρ. 2394/2004 απόφαση της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας και συνεπώς το ΑΣΕΠ θα πρέπει να επανακατατάξει τους διαγωνισθέντες σε πανελλήνιο πίνακα ανά κατηγορία ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ κατά φθίνουσα σειρά της βαθμολογίας που έλαβαν στον διαγωνισμό.

Επειδή όμως η διάταξη του άρθρου 17 παρ. 17 του ν. 2190/1994, όπως ισχύει, για να εφαρμοσθεί από το ΑΣΕΠ προϋποθέτει ότι ο υποψήφιος άσκησε αίτηση ακυρώσεως στο διοικητικό δικαστήριο, είναι προφανές ότι δεν καλύπτει υποψηφίους με υψηλή βαθμολογία που θα καταταγούν σε θέση διοριστέου αλλά δεν έχουν ασκήσει αίτηση ακυρώσεως. Το θέμα αυτό καλύπτει βάσει των αρχών της ίσης μεταχείρισης και αξιοκρατίας, η προτεινόμενη ρύθμιση.

Διευκρινίζεται επίσης, ότι η εφαρμογή της διάταξης της παρ. 17 του άρθρου 17 του ν. 2190/1994 έχει ως συνέπεια ότι δεν θίγονται οι ήδη διορισμένοι από τον διαγωνισμό του έτους 1998, πράγμα που είναι απολύτως σύμφωνο με την αρχή της δικαιολογημένης εμπιστοσύνης του πολίτη προς το κράτος.

5. Ρύθμιση αποζημίωσης συμβασιούχων που κατέχουν οργανικές θέσεις

Στο σχέδιο νόμου προβλέπεται η χορήγηση αποζημίωσης με την αποχώρηση του μισθωτού λόγω συνταξιοδότησης και ανεξάρτητα από το αν η σύνταξη είναι πλήρης ή μειωμένη. 
Η ρύθμιση αυτή κρίνεται δίκαιη διότι:

α) Σε ορισμένες περιπτώσεις η αποχώρηση του μισθωτού γίνεται πριν από τη συμπλήρωση του 65ου έτους της ηλικίας, για λόγους κυρίως υγείας, χωρίς ωστόσο, να καλύπτονται από ποσοστό αναπηρίας 67%, ώστε να δικαιούται την εν λόγω αποζημίωση και

β) Σε ορισμένα ασφαλιστικά ταμεία, δεν γίνεται διάκριση μεταξύ πλήρους και μειωμένης σύνταξης και ως εκ τούτου δεν υπάρχει ενιαία αντιμετώπιση των μισθωτών.

Η δαπάνη επιβάρυνσης του προϋπολογισμού, δεν θα είναι αξιόλογη, δεδομένου ότι ο αριθμός των πρόωρα αποχωρούντων, είναι σχετικά μικρός.

6. Διδακτικό και ειδικό επιστημονικό προσωπικό ΕΚΔΔΑ

Με τις προτεινόμενες διατάξεις επαναδιατυπώνεται συνολικά το νομικό καθεστώς που αφορά το το διδακτικό προσωπικό του ΕΚΔΔΑ, δεδομένου ότι διαχρονικά έχει συμπληρωθεί και τροποποιηθεί από διατάξεις διαφόρων νόμων. 

Ειδικότερα, αποσαφηνίζεται η διαδικασία ένταξης στο μητρώο διδακτικού προσωπικού (κύριου και βοηθητικού) με παράλληλη πρόβλεψη ανάλογης διαδικασίας για τις δύο υποκατηγορίες διδακτικού προσωπικού. Επίσης, καταργείται η περίπτωση ένταξης στο διδακτικό προσωπικό με απόσπαση καθώς και η περίπτωση ένταξης με πρόσληψη τριετούς διάρκειας. Η κατάργηση των περιπτώσεων αυτών επιβάλλεται από το γεγονός ότι τα εκπαιδευτικά προγράμματα του ΕΚΔΔΑ απαιτούν ευέλικτο μητρώο κύριου και βοηθητικού διδακτικού προσωπικού, το οποίο προσαρμόζεται στα εκάστοτε γνωστικά αντικείμενα των προγραμμάτων επιμόρφωσης και κατάρτισης. Οι ανωτέρω απαιτήσεις εξυπηρετούνται με την ανάθεση έργου στα πρόσωπα που ανταποκρίνονται στις εκάστοτε εκπαιδευτικές ανάγκες του ΕΚΔΔΑ. Για τους λόγους αυτούς, άλλωστε, μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει από το ΕΚΔΔΑ χρήση των καταργούμενων διατάξεων για την ένταξη διδακτικού προσωπικού.

Παράλληλα, αποσαφηνίζεται η ανάθεση καθηκόντων Διευθυντή των εκπαιδευτικών μονάδων του ΕΚΔΔΑ, μετά και την έγκριση του Οργανισμού του Κέντρου με το Π.Δ. 193/13-9-2004. Επίσης, με την έγκριση του Οργανισμού του ΕΚΔΔΑ και για την αντιμετώπιση σύγχυσης καθηκόντων, καταργείται η πλήρωση θέσης ειδικού επιστημονικού προσωπικού με ανάθεση καθηκόντων σε διοικητικό προσωπικό του ΕΚΔΔΑ. 

Περαιτέρω ρυθμίζεται το θέμα της πιστοποίησης της γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ, όπου η γνώση αυτή απαιτείται ως πρόσθετο προσόν διορισμού. Μεταβατικώς λαμβάνεται πρόνοια, ώστε να μην αποκλείονται οι υποψήφιοι, οι οποίοι, μολονότι διαθέτουν τα απαιτούμενα στοιχεία γνώσης πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ, δεν έχουν ωστόσο τα απαιτούμενα αποδεικτικά. Οι υποψήφιοι αυτοί, εφόσον κατατάσσονται σε σειρά διοριστέου, θα εξετάζονται πριν από τον διορισμό τους από το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης, προκειμένου να λαμβάνουν την απαιτούμενη πιστοποίηση. Όσοι δεν θα αποδεικνύουν με τις εξετάσεις αυτές την απαιτούμενη γνώση, θα διαγράφονται από τον πίνακα διοριστέων. 

7. Αγορά κατοικίας από υπαλλήλους υπηρεσιών προβληματικών περιοχών

Με τη διάταξη του άρθρου 9 του ν. 2085/1992 αντικαταστάθηκε το άρθρο 64 του ν. 1943/1991 και θεσπίστηκαν κίνητρα για την προσέλκυση και παραμονή υπαλλήλων στις προβληματικές περιοχές, μεταξύ των οποίων είναι και η επιδότηση αγοράς κατοικίας, με σκοπό την ενίσχυση σε προσωπικό και την αποτελεσματική λειτουργία των υπηρεσιών των περιοχών αυτών.

Η διάταξη αυτή όμως δημιούργησε πληθώρα ερμηνευτικών προβλημάτων, κυρίως στις περιπτώσεις που οι υπάλληλοι κατείχαν ήδη άλλη κατοικία στην προβληματική περιοχή, με αποτέλεσμα το παρεχόμενο με αυτήν κίνητρο να μετατρέπεται σε μέσο ευνοϊκής μεταχείρισης των υπαλλήλων, που έχουν ήδη κατά τον χρόνο τοποθέτησής τους στην προβληματική περιοχή άλλη κατοικία, πέραν αυτής για την οποία καταβάλλεται η επιδότηση. Η προτεινόμενη διάταξη αποσκοπεί στην αντιμετώπιση αυτών των δυσλειτουργιών. 

Ειδικότερα προβλέπεται ότι σε υπαλλήλους δημοσίων υπηρεσιών, ν.π.δ.δ., και Ο.Τ.Α. πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και των νομικών τους προσώπων δημοσίου δικαίου που τοποθετούνται σε υπηρεσία προβληματικής περιοχής ή μετατίθενται ή μετατάσσονται από υπηρεσία μη προβληματικής περιοχής σε υπηρεσία προβληματικής περιοχής ή από υπηρεσία προβληματικής περιοχής σε υπηρεσία άλλης προβληματικής περιοχής, εφόσον, μετά από πενταετή παραμονή, δηλώσουν ότι επιθυμούν να παραμείνουν στην ίδια περιοχή για μια ακόμα δεκαετία και προβούν στην αγορά κατοικίας ή σε ανέγερση κατοικίας επί ιδιοκτήτου οικοπέδου στην περιοχή αυτή, καταβάλλεται το 40% της αξίας της κατοικίας, όπως η αξία αυτή προσδιορίζεται από την αρμόδια φορολογική αρχή, κατά τον χρόνο αγοράς της κατοικίας ή κατά τον χρόνο περάτωσης των εργασιών ανέγερσης. Προϋπόθεση για την παροχή της επιδότησης είναι η μεν αγορά να έχει πραγματοποιηθεί, οι δε εργασίες να έχουν αρχίσει και ολοκληρωθεί, είτε κατά τη διάρκεια της πενταετίας είτε μετά τη συμπλήρωσή της. Σε περίπτωση που στον υπάλληλο περιέρχεται ποσοστό συγκυριότητας της κατοικίας, που αγοράζεται ή ανεγείρεται, ως αξία της κατοικίας λαμβάνεται η αξία του ποσοστού αυτού, όπως καθορίζεται από την αρμόδια φορολογική αρχή.

Για την εφαρμογή της διάταξης αυτής, λαμβάνεται υπόψη το μέρος της αξίας της κατοικίας, όπως αυτή προσδιορίζεται στα προηγούμενα εδάφια, μέχρι εμβαδού 50 τ.μ. για τον άγαμο και 70 τ.μ. για τον έγγαμο, προστιθεμένων 20 τ.μ. για κάθε ανήλικο τέκνο. Για τον προσδιορισμό των τετραγωνικών μέτρων, λαμβάνεται υπόψη η οικογενειακή κατάσταση του δικαιούχου κατά το χρόνο αγοράς της κατοικίας ή κατά τον χρόνο περάτωσης των εργασιών ανέγερσης.

Η επιδότηση δεν καταβάλλεται στους υπαλλήλους, που οι ίδιοι, οι σύζυγοι ή τα ανήλικα τέκνα τους, έχουν κατά τον χρόνο τοποθέτησης ή μετάθεσης ή μετάταξής τους, στην υπηρεσία της προβληματικής περιοχής ή αποκτούν μεταγενέστερα και μέχρι την υποβολή της αίτησης για την επιδότηση το 100% της πλήρους κυριότητας ή της επικαρπίας άλλης κατοικίας, που καλύπτει το παραπάνω εμβαδόν και βρίσκεται στην ίδια προβληματική περιοχή.

8. Σύσταση θέσης Βοηθού Γενικού Επιθεωρητή Βορείου Ελλάδος

Για την καλύτερη και ταχύτερη εκτέλεση του έργου του Γενικού Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης στη Βόρειο Ελλάδα, ιδρύεται μία θέση Βοηθού Γενικού Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης με έδρα τη Θεσσαλονίκη, όπου υπάρχει μεγάλη συγκέντρωση δημοσίων υπηρεσιών και ανάγκη στενότερης παρακολούθησης του έργου της Δημόσιας Διοίκησης. Ο Βοηθός Γενικός Επιθεωρητής, προς αποφυγή περιττών δαπανών, θα υποστηρίζεται γραμματειακά από το Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης, σύμφωνα με τη διάταξη της παρ. 7 του άρθρου 1 του ν. 3074/2002.

9. Ενίσχυση του ρόλου του Γενικού Επιθεωρητή για την καταπολέμηση της διαφθοράς.

Με το άρθρο 145 παρ. 6 Υπαλληλικού Κώδικα ο Εισαγγελέας Πλημμελειοδικών έχει υποχρέωση να ανακοινώνει στην Προϊσταμένη Αρχή του υπαλλήλου, κάθε ποινική δίωξη που ασκείται κατ’ αυτού. Η διάταξη αυτή αφορά μόνον τους υπαλλήλους για τους οποίους ισχύει ο Υπαλληλικός Κώδικας. Για τους λοιπούς υπαλλήλους ή όργανα, για τους οποίους δεν ισχύει ο Υπαλληλικός Κώδικας, δεν υπάρχει τέτοια υποχρέωση. Επίσης, με μόνη την γνωστοποίηση της δίωξης, δεν είναι δυνατόν να παρακολουθήσει η Υπηρεσία την όλη πορεία της ποινικής υπόθεσης, διότι στερείται του κατάλληλου μηχανισμού. Στην πράξη έχει παρατηρηθεί αφενός η γνωστοποίηση της ποινικής δίωξης να μην αξιολογείται ή να μην παρακολουθείται η πορεία της ακόμη και να αποκρύβεται η ποινική δίωξη, αφετέρου να έχουν εκδοθεί καταδικαστικές αποφάσεις κατά υπαλλήλων με στερήσεις πολιτικών δικαιωμάτων και οι αποφάσεις αυτές να μην είναι γνωστές στην υπηρεσία. 

Ο Γενικός Επιθεωρητής Δημόσιας Διοίκησης εποπτεύει το σύνολο του Δημοσίου Τομέα ήτοι τους φορείς που προσδιορίζονται στην παρ. 20 του άρθρου 1 ν. 3074/2002. Συνεπώς, με την γνωστοποίηση σ’ αυτόν από τον αρμόδιο Εισαγγελέα κάθε ποινικής δίωξης κατά υπαλλήλου ή λειτουργού ή οργάνου του ελεγχόμενου από τον Γενικό Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης Τομέα για εγκλήματα περί την υπηρεσία (άρθρα 235-263Α ΠΚ ) και κάθε βουλεύματος και κάθε καταδικαστικής απόφασης κατά υπαλλήλου ή λειτουργού ή οργάνου για τις αυτές αξιόποινες πράξεις, δημιουργείται μια κεντρική τράπεζα πληροφοριών για την παρακολούθηση της διαδρομής των ποινικών υποθέσεων κατά των υπαλλήλων, λειτουργών ή οργάνων των ως άνω φορέων μόνον όμως ως προς τα εγκλήματα περί την υπηρεσία, τα οποία συνιστούν ταυτόχρονα και πειθαρχικά αδικήματα, για τα οποία ο Γενικός Επιθεωρητής Δημόσιας Διοίκησης έχει την αρμοδιότητα να ζητήσει τη διενέργεια διοικητικής εξετάσεως ή να ασκήσει πειθαρχική δίωξη.

Οι ποινικές διώξεις κατά υπαλλήλων, λειτουργών ή οργάνων για εγκλήματα περί την υπηρεσία κατά μέγιστο ποσοστό καταλήγουν σε έκδοση απαλλακτικών βουλευμάτων ή αποφάσεων. Το ποσοστό αυτό υπερβαίνει κατά πολύ το μέσο όρο των απαλλακτικών αποφάσεων ή βουλευμάτων που αφορούν άλλες, πλην υπαλλήλων, κατηγορίες πολιτών. Το φαινόμενο αυτό οφείλεται σε πολλούς παράγοντες, αλλά κυρίως στο ότι κατά την ποινική διαδικασία το Δημόσιο δεν παρίσταται ως πολιτικός ενάγων, για να ελέγξει τις καταθέσεις των μαρτύρων, τα αποδεικτικά μέσα και να προβάλει τις θέσεις του Δημοσίου ή του φορέα του υπαλλήλου, λειτουργού ή οργάνου καθώς και στη βραδύτητα απονομής της δικαιοσύνης.

Πρέπει να σημειωθεί ότι, επειδή από τα εγκλήματα περί την υπηρεσία προκαλείται μείωση της τιμής, της υπολήψεως, της εκτίμησης και κυρίως της εμπιστοσύνης του κοινού προς το Δημόσιο ή τον οικείο φορέα για την εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία τους, δικαιολογείται η επιδίωξη χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης και συνεπώς η παράσταση πολιτικής αγωγής του παθόντος Δημοσίου ή φορέα. Επίσης, για την πληρότητα της υπεράσπισης των δικαιωμάτων του Δημοσίου ή του φορέα ως πολιτικώς εναγόντων πρέπει να δοθεί σ’ αυτούς η δυνατότητα να ασκήσουν τα παρεχόμενα στους πολιτικούς ενάγοντες ένδικα μέσα και να ζητήσουν από τον Εισαγγελέα την άσκηση των παρεχόμενων σ’ αυτόν ένδικων μέσων κατά βουλευμάτων και αποφάσεων. Κατόπιν όμως της παρακολούθησης της ποινικής διαδικασίας από τον Γενικό Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκηση, σκόπιμο και αναγκαίο κρίνεται να δοθεί σ’ αυτόν η δυνατότητα να ζητήσει από το Δημόσιο ή τους φορείς των υπαλλήλων, λειτουργών ή οργάνων να ασκήσουν τα δικαιώματά τους ως πολιτικοί ενάγοντες και να ζητήσουν ακόμη αρμοδίως την επίσπευση της ποινικής διαδικασίας και την κατά προτίμηση εκδίκαση των υποθέσεων.

